
NACIONAL JULIO 2022



Datos correspondientes a la medición realizada

en forma online en julio de 2022.

Se incluyeron las respuestas de 500 encuestados, 

mayores de 18 años, de todo el país.
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EL NOMBRAMIENTO DE SERGIO MASSA EN EL ÁREA DE ECONOMÍA SUPONE QUE 
LA SITUACIÓN ECONÓMICA … %- Según voto 2021
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EL NOMBRAMIENTO DE SERGIO MASSA REPRESENTA… %
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EL NOMBRAMIENTO DE SERGIO MASSA REPRESENTA… %- Según voto 2021



CON ESTE CAMBIO USTED DIRÍA QUE LAS POSIBILIDADES ELECTORALES DEL 
OFICIALISMO… %- Según voto 2021
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UN EVENTUAL ADELANTAMIENTO DE LAS ELECCIONES SERÍA...% - Según voto 2021



PROTESTA PIQUETERA CONTRA EL CAMPO  
¿QUÉ OPINA USTED DE LA CONVOCATORIA? %
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USTED CREE QUE EVA PERÓN ES… %
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